

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2009 11:57:00

формирования заключения врача: 22.12.2009 12:52:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/123097/answer/123098>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Для начала надо было сдать посев мочи на флору (учитывая то, что в общем анализе было много бактерий), потом назначать лечение. Думаю, теперь надо закончить курс лечения, назначенный доктором, а потом уже - по ситуации. Учащенное мочеиспускание - неспецифический симптом многих заболеваний, в том числе и неврологических. Следующий раз начните обследование с уролога - дневник мочеиспусканий (время мочеиспускания, количество мочи за одно мочеиспускание, количество принимаемой жидкости, общее количество выделенной мочи), общий анализ мочи, посев мочи на флору, анализы на ЗППП, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества мочи, предстательной железы), КУДИ - комплексное уродинамическое исследование, анализ крови на сахар. Удачи.